
 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
  

Datos y cifras. 
Egresados de los Másteres  

Cursos 2020-2021 y 2021-2022 
Muestra: 186 respuestas 
Fecha: Julio 2024 
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Informe de los resultados 
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32,80%

64,52%

2,69%

Género

Hombre Mujer No binario

66,49%

21,62%

5,95%
5,41% 0,54%

Localidad y país de nacimiento 

Cataluña Resto Esp. América Europa África

80,00%

10,27%

1,08%
8,65%

Localidad y país de residencia actual

Cataluña Resto Esp. América Europa

Datos sociodemográficos 
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25,27%

14,52%
44,62%

2,69% 10,75%

2,15%

Motivo principal por el que te matriculaste en el Máster

Ampliar oportunidades profesionales Iniciar el doctorado

Profundizar en la formación Cambiar de ámbito

Progresar professionalmente Otros

24,73

12,3762,90

Si ya trabajabas cuando iniciaste el Máster, ¿los 
conocimientos y formación obtenidos en el Máster te han 

servido para mejorar tus expectativas laborales? 

si no no trabajaba

Datos cualitativos 
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Recomendarías hacer este Máster a otros estudiantes. Del 0 al 
5 (0 = muy en desacuerdo; 5 = muy de acuerdo).
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Los conocimientos adquiridos durante el Máster han 
consolidado los conocimientos previos adquiridos durante el 
Grado o la Licenciatura (Puntúa del 0 al 5 donde 0=muy en 

desacuerdo y 5= muy de acuerdo)
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El Máster me ha preparado para mi futura inserción en el 
mundo laboral/profesional (Puntúa del 0 al 5 donde 0=muy en 

desacuerdo y 5= muy de acuerdo)
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El Máster ha satisfecho mis expectativas (Puntúa del 0 al 5 
donde 0=muy en desacuerdo y 5= muy de acuerdo)
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Recomendaría hacer este Máster a otros estudiantes (Puntúa 
del 0 al 5 donde 0=muy en desacuerdo y 5= muy de acuerdo)

Datos cualitativos 
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¿Cuál es tu grado de satisfacción del TFM que has realizado? 
(Puntúa del 0 al 5 donde 0=muy malo y 5= muy bueno)

55,68%

44,32%

El TFM me ha facilitado la inserción en el mundo 
laboral/profesional aumentando las expectativas de obtener 

trabajo o mejorar el lugar de trabajo

si no

63,98%

36,02%

Si empezaras de nuevo ¿volverías a escoger el mismo Máster? 

si no

Datos cualitativos 5 



 

 

  

 

 

 

90,27%

9,73%

¿Actualmente trabajas? 

si no

66,67%

33,33%

¿Tu actual o última ocupación tiene relación con los 
conocimientos adquiridos en el Máster? 

si no

32,79%

6,01%23,50%

33,33%

4,37%

¿Qué tipo de contrato tienes actualmente?

Fijo/Indefinido Autónomo Temporal Beca Sin contrato

Datos laborales 
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81,61%

9,20%

9,20%

¿El contrato es a tiempo completo? 

si no No tengo contrato

10,47%

66,28%

23,26%

¿Cuál es tu ingreso bruto mensual? 

Menos de 1000€ Entre 1000€ y 2000€ Más de 2000€
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Puntúa del 0 al 5 el grado de satisfacción que tienes con el 
trabajo actual, siendo 0 el mínimo y 5 el máximo.

Datos laborales 7 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

68,42%

17,54%

11,70%

2,34%

¿Cuánto tiempo has tardado en encontrar trabajo desde 
que finalizaste el máster? (el doctorado se entiende como 

un trabajo) 

 0-6 meses 6-12 meses 1-2 años Más de 2 años

2,41%

46,99%

12,65%

37,95%

¿Qué tipo de trabajo realizas en la actualidad?

Sigo estudiando Doctorado Administración Empresa

Datos laborales 
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